2011 年 10 月 25 日 株式会社エコ配

ほぼ人力のエコ配、既存顧客向けにポイントサービスを開始 ~荷物1個に対して30ポイントを還元~

東名阪地域を中心に、主として自転車を用いたほぼ人力による配送方法により CO2 排出量 "ゼロ"を目指して、環境負荷が低く、かつ格安の宅配便サービスを提供する株式会社エコ配(本社:東京都港区、代表取締役社長:片地 格人、以下 エコ配)は、このたび、既存顧客向けポイントサービス「エコ配ポイント」を導入することとしましたのでお知らせいたします。

■背景

当社は「エコロジー&エコノミーな新発想の宅配便」として成長を遂げてまいりました。 これまで、当社の成長をご支援いただいたお客様に対する還元と、さらなるご利用促進を 目的として、ポイント制度の導入を検討してまいりましたが、先般実施いたしましたお客 様アンケートでも、ご要望が多く寄せられたこともあり、今般導入することとなりました。

■概要

<対象>

当社をご利用いただいている全顧客。ただし、当社が提供する Web サービス「マイページ」への登録が前提となります。

<ポイントの付与>

荷物 1 個あたり 10 ポイントを付与いたします。ただし、2012 年 3 月 31 日までは 3 倍の 30 ポイントを付与いたします。

また Web 上から新規に購入いただいたお客様には、50 ポイントを付与いたします。 上記の他、キャンペーン等を通じたポイントの付与を検討してまいります。

<ポイントの交換>

当社マイページ上で提供するポイント交換サイトを通じて、該当する商品と交換できるものといたします。

また他社が提供するポイントサービスとの交換や商品券への交換も進めてまいります。

<ポイントの確認>

ポイントは、マイページないし毎月の請求書において確認することができます。

<提供開始日>

2011年11月1日注文分よりサービスを適用し、2011年12月請求分より付与してまいります。

■エコ配宅配サービスについて

当社指定の専用バック(高さ 400×横 320×110mm)またはそれに相当するサイズの荷物を、1 個あたり標準単価 326 円(税込)で、東名阪地域を中心とするエリアに配送いたします。お客様の物流コストの削減に寄与するだけでなく、当社最大の強みである自転車配送により、企業活動における環境負荷を軽減することができる『人に優しい、地球に優しい、ほぼ人力な』宅配便サービスです。

■エコ配会社概要

名称: 株式会社エコ配

本社: 東京都港区赤坂一丁目6番14号 赤坂協和ビル3階

代表: 代表取締役 片地 格人

設立: 2007年

URL : http://www.ecohai.co.jp/

■本件に関するお問い合わせ先

株式会社エコ配

広報担当: 社長室 竹内 阿喜

Tel : 03-3568-2962

E-mail : info@ecohai.co.jp